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Formand (møntm.) Herluf Wulff Østerøgade 6 8200 Århus N 86166416
Næstformand Jørgen Jespersen  Torstilgårdsvej 26, 8381 Tilst 21270933
Kasserer John Boserup Banetoften 4 8660 Skanderborg 21745118
Sekretær (www) Jørn Bech Helgasvej 20 8660 Skanderborg 86573320
Redaktør Gorm Larsen Græsballe 10 8660 Skanderborg 86950484

Internet: www.skbmf.dk E-mail: skbmf@skbmf.dk

Medlemskab: Indmeldelse i foreningen kan ske ved henvendelse til formanden, kasseren eller
sekretæren. Kontingent for indeværende sæson er kr. 150 (for børn under 16 år kr. 75). Indmel-
delse skal være sket mindst 24 timer, før deltagelse i anvisningssalget kan finde sted.

Møntmøder: Foreningen afholder 10 møntmøder pr. år - normalt den første onsdag i måneden.
Der afholdes ingen møder i juli og august måned.

Mødelokalet på Vestermølle finder du på følgende måde:
Mødelokalet er beliggende i sydlængen af møllegården. Når man kommer ind i møllegården lig-
ger Restauranten til venstre og længen med mødelokalet skråt over til højre. Adresse er: Odder-
vej 80, 8660 Skanderborg.

Auktionsbetingelser: Mønterne købes i den stand de forefindes ved hammerslaget. Der vil ude-
lukkende være tale om anvisningssalg. Salget forgår i øvrigt jvf. Toldvæsnets bestemmelser
uden tillæg af moms. Overbuds størrelse fastsættes alene af auktionarius, der ligeledes i tvivlstil-
fælde afgør hvem mønten tilfalder, eller om den skal genopråbes.

Salær: Hammerslagsprisen tillægges 5 % salær til foreningen for både køber og sælger.

Brevbud skal være Herluf Wulff, tlf. 86166416, eller Jørgen Jespersen, tlf. 86244558, i hænde
senest 3 dage før anvisningssalget. Brevbud kan også sendes pr e-mail til jb@skbmf.dk.

Forsendelse: Effekter vundet ved brevbud sendes altid for købers regning. Ved en købspris på
500 kr. eller derover sendes der altid som pakke og beløbet skal betales før forsendelse.

Betaling/bankoverførsel til foreningen: Danske Bank reg.nr. 3675 kontonr. 3675082669,
SWIFT/BIC: DABADKKK - EBAN nr. DK3630003675082669 (evt. gebyr betales af køber).

Sælgere: Sælgere af mønter, kan enten få indsat beløbet direkte på bankkonto eller få tilsendt
en check - dog mod et gebyr på 10 kr. Sælger skal selv oplyse registrerings- og kontonummer.

Forkortelser der er anvendt i auktionslisten: av=forside, rev=bagside, cm=kontramærket,
ks=kantskade(r), ir=irret, mg=møntglans, re=renset, ri=ridset, pat=patina, pud=pudset,
pol=poleret, per=perforeret, sv=svagt præg, tæ=tæret, lod=loddespor, med=medaille,
PL=prooflike (kvalitet mellem 0 og proof), vk=varierende kvalitet. Metaller: kob=kobber, ni=nikkel,
al=aluminium, br=bronce, j=jern, me=messing, albr=aluminiumbronce.

Kataloger:Si=Siges Norden, GC=George Galster, B=Vilh. Bergsøe (medaljer), H=Holger Hedes
møntværk, P=A. Pick, 1. udg.(sedler), JS=Jørgen Sømods poletter, Y=R. S. Yeoman, nyeste te-
lefonbogskatalog evt. Krause: St. Catalog of World Coins., C=W. D. Craig 2.udg.

Skanderborg Møntsamlerforening
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MØNTMØDE
Skanderborg Møntsamlerforening indbyder til besøg på Papirfabrikken

samt efterfølgende møntmøde på Staghøjvej 17, 8600 Silkeborg.
Onsdag d. 1. juni 2016  kl. 19.00 - 22.30

Vi mødes ved Papirfabrikken kl. 18.55 præcis!!!

Eftersyn fra ca. kl. 21.00, og anvisningssalg fra ca. kl. 21.30.
Der vil som sædvanligt være amerikansk lotteri, med fine præmier.

Anvisningssalget omfatter denne gang 299 numre

NYT FRA BESTYRELSEN

Vi mangler materiale til vores auktioner, så ligger du inde med mønter, sedler
eller andre former for betalingsmidler så henvend dig til bestyrelsen. Vi
mangler danske mønter - især før 1925 - både skillings- og årgangsmønter.

Vi har også denne gang nogle ”SPECIAL-lots”, der er blandede gode lots
med en startpris på kun 1 kr. Se selv med fra nummer 131 på denne måneds
liste.

Mødedatoer:

Ædelmetalpriser pr. 22/5: guld 266 kr./gram, sølv 3,52 kr./gram.

Side Indholdsfortegnelse i dette nummer

2. Foreningen, Medlemskab, Mødelokale, Auktionsbetingelser mv.

3. Møntmøde
3. Nyt fra bestyrelsen

5. Salgslisten

12. Brevbudsskema

4. Indbydelse til besøg på Papirfabrikken
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Skanderborg Møntsamlerforening
inviterer alle vore medlemmer med til sæsonens sidste

MØNTMØDE
onsdag den 1. juni 2016 med et spændende besøg på Papirfa-

brikken i Silkeborg på adressen:

Papirfabrikken 78, 8600 Silkeborg

samt efterfølgende møntmøde på adressen:

Staghøj 17, 8600 Silkeborg

Aftenens program er:
Kl. 18.55: Vi mødes ved Papirfabrikken
Kl. 19.00: Guidede tur på Papirfabrikken
Kl. 20.30: (ca.) Kører vi til Staghøj 17, hvor møntmødet afholdes
Kl. 21.00: (ca.) Eftersyn af auktionsmateriale
Kl. 21.00: (ca.) Salg af lodder til amerikansk lotteri
Kl. 21.30: (ca.) Trækning af amerikansk lotteri
Kl. 21.30: (ca.) Auktionen begynder (299 nr.)
Kl. 22.00: (ca.) Afregning - samt et lille traktement
Kl. 23.00: (ca.) Afslutning

Vores medlemmer er velkomne til at medbringe en ledsager.

Vel mødt!   Bestyrelsen
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Salgslisten.
1 Sarmatia

Olbia, ca. 440-360 BC, cast bronze, ca. 21 mm. Obv: Coin in
the shape of a leaping dolphin, with an "eye"/ Rev: Similar
to obv.  Sear 1684

1(+) kr 65

2 Grækenl.

Philipp II of Macedonia, AE18, Uncertain mint, 359-336 BC.
Head of Apollo right, wearing taenia / FILIPPOU, Naked
youth on horse prancing right on ground line, spearhead
below. SNG ANS 850; Mionnet I, 750.

1++ kr 155

3 Grækenl.
Alexander III, AE17. 336-323 BC, Head of Herakles right, in
lionskin headdress / ALEXANDROU, club above, bow, bow-
case and E below. Muller 1699.

1+ kr 90

4 Indien Mauryan Empire: King Ashoka 268-232 BC - Punchmarked
Silver karshapana 3,31 gr. Rectangular with angled corners 1 kr 70

5 Indien Mauryan Empire: King Ashoka 268-232 BC - Punchmarked
Silver karshapana 3,36 gr. Square. 1(+) kr 85

6 Judea
Alexander Jannaeus, 103-76 BC. AE 1/2 Prutah. Obverse:
Anchor in circle. Reverse: Star with eight rays, surrounded
by diadem.

1 kr 40

7 Alexan-
dria

Hadrian Billon Tetradrachm of Alexandria. Year 22 = 137-
138 AD. Laureate head right / PRONOIA, Pronoia standing
left holding phoenix & transverse sceptre, LKB to left. Dat-
tarib1450, Sear 3747

1++ kr 850

8 Syrien

Trajan Decius, AR tetradrachm, (13.03g) Antioch, AVT K Γ
ME KY TPAIANOC ΔEKIOC CEB laureate, draped and
cuirassed bust right, seen from behind; two pellets below/
ΔHMAPX EΞOYCIAC eagle standing right on palm, holding
wreath in beak, SC in ex. little porous. Prieur 578.

1++ kr 390

9 Rom.Prov.

Nikopolis ad Istrum: Septimius Severus AE 18. AV KAI
CEVHROC, laureate head right / NIKOPOLITWN PROC IC,
Hera standing left, holding patera and sceptre. Varbanov
2270; Moushmov 1008.

1 kr 45

10 Rom.Prov.
Phoenicia, Arados: Gordian III AE 28mm, (239/240 AD).
Radiate, draped and cuirassed bust right / Amphora flan-
ked by sphinxes.

1- kr 35

11 Rom.Prov.
Viminacium. Gordian III. AE 30 (Sestertius). IMP CAES M
ANT GORDIANVS AVG, laureate, draped & cuirassed bust
right / PMS COL VIM, Female figure (Provincia Moesia)

1+/(1) kr 80

12 Rom

Domitian AE As. IMP CAES DOMIT AVG GERM COS XI
CENS POT P P, laureate head right, aegis at base of neck /
S-C, Victory advancing left, bearing shield marked SP QR.
S.2811

1- kr 85

13 Rom Hadrian Æ sestertius. HADRIANVS AVG COS III P P, laure-
ate head right / PAX VG S-C, Pax st l. holding olive branch 1/(1) kr 280

14 Rom
Antoninus Pius 138-161 AE As.  Laureate head right/ She-
wolf standing right (head not turned back), suckling twins
Romulus and Remus, SC and boat in exergue.

1- kr 90

15 Rom
Antoninus Pius Æ sestertius. ANTONINVS AVG PI VS P P
TR P COS III, laureate head right / PAX AVG S-C, Pax stan-
ding left with branch & cornucopiae. Cohen 589.

1+ kr 680

16 Rom
Faustina II AE As. FAVSTINAE AVG PII AVG FIL, draped
bust right / S-C, Venus standing left, holding apple & rud-
der around which a dolphin is coiled. Cohen 269.

(1) kr 90
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17 Rom

Caracalla AR Denarius. 216 AD. ANTONINVS PIVS AVG
GERM, radiate draped bust right / P M TR P XVIIII COS IIII P
P, Sol standing right, head left, with upraised hand & hol-
ding globe. RSC 359. RIC 281b

(0) kr 590

18 Rom

Severus Alexander AE Sestertius. 230 AD. IMP SEV ALE-
XANDER AVG, laureate bust right / P M TR P VIIII COS III P P
S-C, Sol standing facing, head left, raising hand and holding
whip. Cohen 390. RIC 500

1 kr 260

19 Rom

Valentinian II AE2. 378-383 AD. Heraclea. DN VALENTI-
NIANVS PF AVG, pearl diademed, draped and cuirassed
bust right / VIRTVS EXERCITI, Emperor standing right, hol-
ding labarum and globe, left foot on captive. SMHB.

1+ kr 145

20 Byzantium

John II, 1118-1143 AD. Billon trachy. Constantinople. IC-XC
to left and right of Christ, nimbate, bust facing, right hand
raised, holding book of gospels in left / IW DECPOT T POV-
POGNT, bust of John, crowned, facing, wearing loros and
holding cross-topped sceptre and cross on globe. 7 dots on
neck collar. SB 1944, BMC 53-56. Bucklet.

1+ kr 80

21 Byzantium

Manuel I. 1143-1180 AD, Constantinople. Billon Aspron
Trachy. MP-QV to left and right of Mary, nimbate, seated on
throne without back, holding nimbate head of Christ / HL
DECPOTHC (or similar), Manuel, crowned, wearing chlamys
and divitision, standing facing, holding labarum and patri-
archal cross on globe. SB 1964, BMC 56-57; DO 12b.11.

1(+) kr 65

22 Byzantium

Manuel I, Billon Asperon Trachy. 1143-1180 AD Obv.: Christ
enthroned facing - no stars in field. Rev.: Manuel crowned
by the Virgin, MP betw. Their heads. Sear 1966. Small flan
crack.

1+ kr 75

23 Uzbeki-
stan

Khizr Khan, 1359 to 1361 AD. 1 Pul - Gulistan (mint) Uzbeki-
stan, Jujids (Khans of the Golden Horde). Two Eagles type.
IS-3276

1 kr 15

24 Indien Delhi Sultanate: Silver 2 ghani (Jital) of Ghiyath al-Din Bal-
ban (1266-1287 AD) 3.52 g, 16 mm. 01 kr 175

25 Indien Delhi Sultanate: Silver 2 ghani (Jital) Horse man & Bull -
early issue 3.47 g, 17 mm. 1+ kr 65

26 Indien Delhi Sultanate: Silver 2 ghani (Jital) of Tughlouque Shah
(1309 - 1388 AD)  3.53 g, 14 mm. 1++ kr 65

27 Indien
Delhi Sultanate: 'Ala' al-din Muhammad Khalji (1296-1316
AD) Silver 6 gani AH703 (1303/4 AD),
3,51 gm., Diameter: 16 mm.

1++ kr 85

28 Indien Baroda: Rupee, Anand Rao, (Nagri), (1800-1819AD)  C.19 1+ kr 180

29 E.India C. Bengal Presidency: Rupee AH1229 (Regnal year 49), 11,3 g,
23 mm, Muhammadabad Banaras mint KM 41 1++ kr 400

30 E.India C. Bengal Presidency: Rupee (1820-1831AD) (Regnal year 45),
11,6 g, 26 mm FARRUKHABAD Mint.  KM 70 1++ kr 165

31 Indien Bundi: Rupee (1922-1932 AD), Ishwari Singh     Y.18.2 01 kr 165

32 Indien Gwalior: Rupee AH1231 (Regnal year 11), Daulat Rao, Gwali-
or Fort Mint.  KM 62 1++ kr 260

33 Indien
Jaunpur Sultanate: Silver Jital,  SULTAN "Husain Shah" (AH
863-884/ AD 1458-1479), WEIGHT - 4,5 gm. DIAMETER - 16
mm

1(+) kr 55

34 Indien
Jaunpur Sultanate: Silver Tanka,  SULTAN "Husain
Shah" (AH 863-884/ AD 1458-1479), WEIGHT - 8,0 gm. DIA-
METER - 18  mm

1++ kr 75

35 Indien Malwa Sultanate: 1/4 Tanka, SULTAN "Hausang Shah" (1406
- 1432 AD), WEIGHT - 4,59 gm. DIAMETER - 15  mm 1+ kr 55
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36 Indien
Mughal Empire: Aurangzeb (AD 1658-1707); Abul Muzaffar
Muhi-ud-Din Muhammad,Silver rupee AH1107 (AD 1690/1),
RY39, Surat Mint KM 300.86

01 kr 180

37 Indien Nawanagar: doko 1570 - 1850                              KM 2 01 kr 90
38 Indien Orcha: Rupee, Vikramajit Mahendra (1796-1817)(RY39) C.32 1+ kr 165

39 Indien Pratagarh: Silver rupee (AH 1241-1281) (1825-1864 AD)
(RY29) 1+ kr 160

40 Indien Western Satraps: Silver drachm, 2,16 g., 15 mm, Vijayasena
(238-250 AD) as Mahakshatrap. 1+ kr 65

41 Indien 10 rupee 2012 - bimetal 01 kr 25
42 Port. Ind. 1/2 rupia 1937                                                    KM 23 1++ kr 280
43 Port. Ind. 1 rupia 1935                                                       KM 22 1++-01 kr 320
44 Fr.I.China 1 piastre 1901A                                                  KM 5a.1 1+ kr 150
45 Bhutan 1/2 rupee (deb) 1790-1840               KM 3.2 1++ kr 40
46 Bhutan 1/2 rupee (deb) 1790-1840               KM 3.2 1++ kr 40
47 Rusland 2 stk. sølvkopek-Aleksey Mikhailov. 1645-1676 (wire mon.) 1+ kr 70
48 Rusland 2 stk. sølvkopek-Peter I (the Great) 1689-1725 (wire money) 1+ kr 70
49 Rusland 5 kopeks 1860                                                    Y 6a. (1) kr 40
50 Rusland 5 kopeks 1941                                                    Y 108 01 kr 120
51 Rusland 10 kopeks 1937                                                  Y 109 (0) kr 160
52 Litauen Schilling 1618 - Sigismund III (1587-1632)                KM 16.3 1- kr 25
53 Litauen 2 denari 1623 - Sigismund III (1587-1632)                 KM 30 (1) kr 55
54 Livland Riga: Schilling 1582 - 1622    Sigismund III              KM 5 1(+) kr 45
55 Polen Lobsenz: Tenar 16xx - Sigismund III (1587-1632)     KM 12 (1) kr 30
56 Polen Solidus 1626 - Sigismund III (1587-1632)                   KM.A.37 1(+) kr 65
57 USA US NAVY - 40 mm mønt/medalje i kapsel med udskæringer UC kr 45
58 USA Amerikanske forsvarsværn - 50 mm mønt/medalje i kapsel UC kr 45
59 USA TRICK DOLLAR 1895 - Forside på begge sider kr 45
60 USA TRICK DOLLAR 1922 - Forside på begge sider kr 35
61 Digital Mønt & Smykkevægt 0 - 200 g (præcision 0,01 g) Ny kr 90
62 Møntlup 25 mm linse, 40X forstørrelse og LED-lys Ny kr 40
63 Yogusl. 100 dinara 1983 - OL Sarajevo                               KM 98 PF65 kr 55
64 Philippin. 50 piso 1976FM (U)                                           KM 215 M.Proof BU kr 145
65 Kina Kwangtung: 20 cent 1920 (CD 9) Y.423 1+ kr 65
66 Kina 10 yuan 2008 - OL Beijing - farvelagt           KM 1703 PF65 kr 225
67 Cook Is. 1 dollar 1986 - Bryllup -Andrew & Sarah             KM 32a PF60 kr 145
68 Cook Is. 20 dollars 1993 - OL 1996                                     KM 161 PF60 kr 145
69 Barbados 1 dollar 1997 - Guldbryllup - Sølv/guld                KM 64 PF60 kr 120
70 E.Carrib.T 10 dollar 1998 - Montserrat Volcano Appeal        KM 30 PF60 farve kr 190
71 UK 3 pence 1893 proof kr 380
72 UK 3 pence 1897 1,buk. kr 25
73 UK 3 pence 1900 1(+) kr 35
74 UK 3 pence 1902 1 kr 10
75 UK 3 pence 1915 01 kr 60
76 UK 3 pence 1918 1 kr 12
77 UK 3 pence 1916, 33, 36 vk kr 35
78 UK 4 pence 1848 1 kr 50
79 UK 6 pence 1873 1,skade kr 45
80 UK 6 pence 1901 1 kr 65
81 UK 6 pence 1915 1+ kr 45
82 UK Florin 1914 1 kr 40
83 UK Florin 1919 1 kr 40
84 UK Florin 1921 1- kr 22
85 UK ½ Crown 1911 1 kr 55
86 UK ½ Crown 1922 1(+)/1+ kr 80
87 UK 50 pence 1998 - 25 år for UK/EU i æske-Piedfort  P28 PF60 kr 325
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88 UK 5 pounds 1990 - Queen Mother 90 år PF63 kr 65
89 UK 1 sovereign 2003 i holder - 7,98 g. guld              KM 1002 MS63 kr 1.800
90 UK DeLuxe sæt 2000 (10)  KM986-991, 994, 1004-1006  PS112 PF60 kr 180
91 UK Medalje: H.M.Queen Elisabeth - Silver Jub. (Boots) proof kr 55
92 DK 1/2 skilling 1857 - 2 stk. 1+ kr 45
93 DK 1 øre 1892 1++ kr 1.100
94 DK 25 øre 1926 1+ kr 10
95 DK 1/2 krone 1940 01 kr 30
96 DK 1 krone 1948 0 kr 65
97 DK 1 krone 1949 0 kr 145
98 DK 2 kroner 1953 1+ kr 10
99 DK 2 kroner 1959 1+ kr 90
100 DK 2 kroner 1906 Jubilæum (0) kr 245
101 DK 1 krone seddel 1921 W - blå                    Sieg 117 UC kr 160
102 DK 1 krone seddel 1921 Y - blå                    Sieg 117 UC kr 125
103 DK 1 krone seddel 1921 Z - blå                    Sieg 117 UC kr 160
104 DK 7 stk. 10 kroner - H.C. Andersen vk kr 75
105 DK 3 stk. 10 kroner                                       Sieg 139 vk kr 35
106 DK 6 stk. 20 kroner                                       Sieg 140 vk kr 130
107 Østrig 1 florin 1881 1++-01 kr 110
108 Tysk Ø. A. 20 heller 1916T - kobber - sjælden type B/B       KM 15 1(+)/1 kr 190
109 Tyskland Frankfurt: 1 heller 1852 1+ kr 65
110 Tyskland Frankfurt: 1 heller 1862 01 kr 65
111 Tyskland Preussen: 1 pfennig 1848 A 1(+) kr 25
112 Tyskland Preussen: 1 pfennig 1869 A 01 kr 50
113 Tyskland Preussen: 1 pfennig 1871 A 01 kr 45
114 Tyskland Preussen: 3 pfennig 1864 A 1+ kr 30
115 Tyskland Preussen: 3 pfennig 1867 A 1++ kr 35
116 Tyskland Preussen: 2 mark 1877 A                                      KM 506 1 kr 35
117 Tyskland Preussen: 2 mark 1908 A                                      KM 522 1++ kr 120
118 Tyskland Preussen: 2 mark 1913 A                                      KM 533 1+ kr 70
119 Tyskland 1 Pfennig 1874 B 1+ kr 55
120 Tyskland 1 Pfennig 1933 A UC kr 30
121 Tyskland 2 Pfennig 1916 J 01 kr 50
122 Tyskland 5 Pfennig 1914 J UC kr 70
123 Tyskland 20 Pfennig 1876 J 01/UC kr 85
124 Tyskland 20 Pfennig 1887 J 1(+) kr 75
125 Tyskland 5 mark 1951 J 1+ kr 38
126 DK 10 øre 1923 KOPI kr 50
127 Sverige Medalje SPORRONG: A World in Peace, Lie, Hammarskj.,

Uthant, Waldh., 1945-1975, 77 g sølv i æske nr. 617 af 3000 kr 240

128 N. Korea 1,5,10 chon 1959, 50 chon 1978, 1 won 1987 KM 1,2,3,4,18 UC kr 35
129 Token: BITCOIN ø40 mm i kapsel kr 45
130 Token: LITECOIN ø40 mm i kapsel kr 45
131 Sverige SPECIAL: 5 øre 1929, 31, 32, 34, 35, 36 1(+)-1+ kr 1
132 Sverige SPECIAL: 5 øre 1933 1+ kr 1
133 Sverige SPECIAL: 5 øre 1942 1+ kr 1
134 Sverige SPECIAL: 5 øre 1945, 46 Jern 1+ kr 1
135 Sverige SPECIAL: 50 ører 1920, 21, 24 1 kr 1
136 Sverige SPECIAL: 2 kroner 1971 BU kr 1
137 Norge SPECIAL: 5 øre 1931 1+ kr 1
138 Norge SPECIAL: 5 øre 1935 1+ kr 1
139 Norge SPECIAL: 50 øre 1941 2 stk. Zink 1 kr 1
140 Norge SPECIAL: 1 krone 1925, 27, 36, 37, 38, 47 1 - 1+ kr 1
141 Norge SPECIAL: 1 krone 1998 St.Gl. kr 1
142 Norge SPECIAL: 5 kroner 1974 0 kr 1
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143 Israel SPECIAL: 1/2 New Sheqel 6 stk   KM 159, 167, 174 vk kr 1
144 Israel SPECIAL: 1/2 Sheqel 2 stk   KM 109 uc kr 1
145 Israel SPECIAL: 1 Pruta 1949 2 stk m/u perle 1++ kr 1
146 Finland SPECIAL: 50 Pennia 1872 1(+) kr 1
147 Finland SPECIAL: 25 Pennia 1890 1++ kr 1
148 Peru SPECIAL: 1 Peseta 1880  KM 200.2 1 kr 1
149 Peru SPECIAL: 1 centavo 1937, 48  KM 208.2, 211a 1+ kr 1
150 Peru SPECIAL: 1 centavo 1915  KM 211 1(+) kr 1
151 Peru SPECIAL: 1/2 Sol div. 1942-1963  13 stk vk kr 1
152 Peru SPECIAL: 1/2 Sol 1975, 76  KM 265 vk kr 1
153 Peru SPECIAL: 1/2 Sol 1967,68, 69, 70, 72, 73  KM 247 vk kr 1
154 Peru SPECIAL: 1/2 Dinero 1901 jf KM 206.2 uc kr 1
155 Peru SPECIAL: 1/2 Dinero 1905   KM 204.2 1 kr 1
156 Peru SPECIAL: 1/2 Dinero 1906   KM 206 1+ kr 1
157 Peru SPECIAL: 1/2 Dinero 1908   KM 204.2 1++ kr 1
158 Peru SPECIAL: 1/2 Dinero 1909   KM 204.2 uc kr 1
159 Peru SPECIAL: 200 Soles 1974  KM 262 uc kr 1
160 USA SPECIAL: Special 1 Cent 1890,93,96,98,99 vk kr 1
161 USA SPECIAL: 1 Dime 1920,28,28,41,36 vk kr 1
162 USA SPECIAL: 5 Cent 1899,1908,10,11 vk kr 1
163 USA SPECIAL: 1 dime 1916,23,41,42,43 vk kr 1
164 USA SPECIAL: 1 Dime 1941,48,53,81p, 95d vk kr 1
165 USA SPECIAL: 1 Cent 1917,41s,57,66,73 vk kr 1
166 USA SPECIAL: 5 Cent 1901,02,06,,07,12 vk kr 1
167 USA SPECIAL: 1 Dime 1960,66,69s,69,85d vk kr 1
168 USA SPECIAL: 1 Cent 1895,97,98,1903,07 vk kr 1
169 USA SPECIAL: 1 Cent 1941D,Dime1912,14 Buffalo 1928 1/4 1898 vk kr 1
170 USA SPECIAL: 1 Cent 1912,28,48,47,61 vk kr 1
171 USA SPECIAL: I Dime 1976,77,82,83,95 vk kr 1
172 USA SPECIAL: 1 Dime 1903,05,24,54,94 vk kr 1
173 USA SPECIAL: 1 Cent 1914,15,17,31,48 vk kr 1
174 USA SPECIAL: 1 Dime 1959,65,86,91,99 vk kr 1
175 USA SPECIAL: 1 Dime 1958,64,90,97,98 vk kr 1
176 USA SPECIAL: 1 Dime 1951,62,63,74,94 vk kr 1
177 USA SPECIAL: 1 Dime 1920,90    5 Cent 1960,72,89 vk kr 1
178 USA SPECIAL: 1 Dime1889,1918,71,87,93 vk kr 1
179 USA SPECIAL: 1 Dime 61,63,00    1 Cent 24,40, 46 vk kr 1
180 Finland SPECIAL: 5 Pennia 1962,65,71,72,75 vk kr 1
181 Finland SPECIAL: 1 Pennia 1968,71,75,78,79 vk kr 1
182 Finland SPECIAL: 5 Pennia 67,68,70,73,76 vk kr 1
183 Finland SPECIAL: 1 Pennia 73    10 Pennia 74,90,96,92 vk kr 1
184 Færøerne 4 FDC  1978,80,80,80 0 kr 5
185 Grønland Stor kuvert m/ 5,10 øres mærker  (Nordjysk Frimærkeh.l) stemplet kr 5
186 Dk 2 stk. Julemærker til knaphul   2001,2002 01 kr 10
187 Island 10 øre 1936 1 kr 5
188 Island 10 øre 1923 1 kr 2
189 Island 10 øre 1922 1++ kr 10
190 Island 25 øre 1940 1+ kr 2
191 Grønland 25 Øre 1926 Sieg 3 1+ kr 35
192 Grønland 25 Øre 1926 sieg  2 1+ kr 90
193 Sverige 2 Kr. 1944 Sieg 63 01 kr 50
194 Sverige 2 Kr. 1972 Sieg 79 01/kapsel kr 50
195 Bermuda 1 Crown 1964 Km. 14 01/kapsel kr 20
196 Dk 7 Marchmedaljer vk kr 10
197 Dk 5 Golfting:  Golfkølle,sølv  medalje,medalje,  o.a. ok kr 20
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198 Dk Bridgesæt:terninger,4 tændstikæsker,7 skriveting" ok kr 30
199 Uk Kensington Palace Victoria Reciving New Accotiation æske kr 20
200 Dk/udland Stats-præmieo,1948,1959  50,100 Dr. Greece  3 stk. 1 yuan sedler kr 30
201 Italien 20,50 C.41,41 Km.75b,76b  1L.28 2 L25  Km.82,63 1+ kr 10
202 Italien 20,50,100 L.69,53,56   Km. 97.2,95,96 1+ kr 52
203 Italien 200 L. 74,80,81,83,93 Km.164,155,107,109,105, 500 L82  Km.111 1+ kr 10
204 Italien 50 C.41;20  Km.76b,61.1  1 L. 24,28 Km. 62  1 L. 1942 Km.77a 1+ kr 10
205 Italien 2 L.40 Km.78a  1 L.40 Km. 77a  2 L.23 Km. 63 1+ kr 10
206 Italien 50 C.20,21  Km.61.1  1 L.22 Km. 62 1+ kr 10
207 Italien 20 C. 21 km. 44 100 C. 93,94,95  Km. 159 1+ kr 5
208 Italien 1 l. 5,10,10,10 54,54,51,49,50   Km91,92,93,90,89  alle alu. 1 kr 2
209 Greece 5,20 Drachmer1930,60  Km. 71,1, 85 1+ kr 10
210 Greece 1 Drachmer 1873 borehul  Km, 38 1- kr 15
211 Greece 20,50,50,Lepta 1 Drac. 1926,26,26,26 Km.67,68,6869 1+ kr 20
212 Greece 5,20 Drachma 1973,73   Km.109.1  118 01/1++ kr 5
213 Greece 5,5,10,10 Drachme 76,71,73,68  Km.118,100,110,96 1+ kr 10
214 Greece 5,10,20 Lepta 1912,12,12  Km.62,63,64 1+ kr 15
215 Greece 10, Lepta  Km.45,69,82    km. 25,43,55 1- kr 75
216 Greece 50,50 Lepta  1,5,2,Drachma  Km. 80,80,81,83,82 1+ kr 20
217 Greece 50,50,100,100,100 Drachmer  92,94,90,99,94 1++/01 kr 25
218 Greece 10 Lepta 2 Drachma 1922,26  Km. 66.1  70 1+ kr 5
219 Greece 1,2,1,20,2, Dr. 50 Lepta 73,73,84,9078,78  Km. 107,108,118 1++ kr 15
220 England 1 Crown 1972  Km. 912 1++ kr 5
221 England 1 Crown 1953 Km. 894 1++ kr 5
222 England 1 Crown 1977 Km. 920 1++ kr 5
223 England 1 Crown 1947 Km. 917 1++ kr 5
224 England 1 Crown 1980 Km.921 1++ kr 5
225 England 1 Crown 1965 Km. 910 1++ kr 2
226 England 1 Crown  1977 Km. 894 1++ kr 5
227 England 1 Crown 1965, 81  Km. 910,925 1++ kr 10
228 Frankrig 1 Cent 1895a  km. 826.1 1++ kr 20
229 Frankrig 1 Cent  1891a  Km. 826.1 1++ kr 50
230 Frankrig 1 Cent 1862k  Km.795.3 1+ kr 15
231 Frankrig 1 Cent 1851a  Km.95 1+ kr 15
232 Frankrig 1 Cent Làn 7 1798-99  Km. 646 1++ kr 75
233 Frankrig ½ Sol 1774  Km.544 1+ kr 55
234 Frankrig 2 Sols 1792  Km. 603 1 kr 15
235 Frankrig Souvenir/Jeton   14. juli 1789 - 1880 1+ kr 20
236 Frankrig S ouvenir/Jeton 1800 Liberetas 7 Hest 1+ kr 20
237 Frankrig 1 Cent Làn 7 1798-99  Km. 646 1+ kr 55
238 Frankrig 3 Denies 1792bb  Km.609 1- kr 50
239 Frankrig 5 C. Làn 5  Km. 135.1 1 kr 25
240 Frankrig 1½ ECU 1997  /1867   Frideric  Mistral 1++/uc kr 25
241 Frankrig 5 C.Lán 8   Km. 135.1 1(+) kr 30
242 Frankrig 5 C.Làn 8a  Km. 135.1 1 kr 30
243 Dk 4 Sk. 1842 S. 8.3 1 kr 40
244 Dk 4 Sk. 1856 S. 8.2 1 kr 20
245 Dk 4 sk. 1853 S. 10.1 1+) kr 55
246 Dk 16 Sk. 1856 VS  S.11 1+ kr 55
247 Dk ½ Sk. 1857 S. 8.2 1+ kr 25
248 Dk 25 Øre 1915 S. 3.1    mørk 1(+) kr 290
249 Dk ½ Sk. 1852 S. 1 1+ kr 30
250 Norge ½Sk.1867 S. 2 1+ kr 50
251 Norge 1 Sk. 1870 S. 3 1+ kr 130
252 Dk 1 Kr. 1915 1+ kr 35
253 Dk 2 Kr. 1876 S. 1.1 1 kr 60
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254 Dk 1 Rigsdaler 1854 S. 13.1 1+ kr 220
255 Sverige 2 Kr. 1942 S. 63 01 kr 30
256 Verden Kasse med Casino jettons ca 50 stk kr 200
257 DK Gave æske med guldkant Paa Festdagen 50stk 2 kr 1957 0/01 kr 1.000
258 DK Gave æske med guldkant Paa Festdagen 25stk 2 kr 1958 0/01 kr 500
259 Canada Æske 1974 2x10 dollars og 2x5 dollars km 91,92,95 og 96 Proof kr 500
260 Guadel. Prøve Euro sæt 2005 nr 147/1000 stk i æske UC kr 125
261 Italien Euro sæt 2002 UC kr 60
262 DK Dr 2 og Prins Henriks Sølvbryllup 1992 Panimex Sølv Proof kr 50
263 DK Dr 2 og Prins Henriks Sølvbryllup 1992 Panimex Sølv Proof kr 50
264 Ungarn Christian 4 medalje 1 ounce Sølv UC kr 125
265 DK 20 kr Hjejlen 2011 Proof kr 200
266 DK 200kr Jubi og 20kr Jubi 2004 UC kr 275
267 DK 20 kr Jubi 1990, 1997 og 2000 UC kr 70
268 DK 5 øre 1919J (1) kr 40
269 DK 2 øre zink indslået O R S kr 10
270 DK 5 øre 1941 indslået hammer kr 75
271 DK 5 øre 1874 Lovetoken kr 10
272 DK 10 øre Aarhus tivoli                            ES 376 kr 75
273 DK Den conservative klub i Aahus 1885 kr 75
274 DK 2 stk medaljer Dr alexandrine og ulandshjelp 1962 kr 10
275 DK 2 stk Bly  Rønne 1977 og Skanderborg 1979 kr 20
276 Sverige 2 kr Jubi 1938 01 kr 25
277 DK stavnings kr kr 50
278 Tyskland Katalog Guldmønter    1889-1971 Hans Schlumberger kr 50
279 Verden 27 stk seddere Dk 10 kr 1965,Australien 5 og 20 Dollars VK kr 100
280 Australien 12 mønter bla. 2x 1Dollar mm VK kr 10
281 Holland 2½ Gulden 1960 (01) kr 30
282 USA ½ Dollar 2002s      Sølv Proof kr 50
283 Rom Claudius ll 238-276   cohen 79 kr 50
284 DK stor pose med bla 5kr 1960 1 kr1939 mm VK kr 30
285 Verden 120 mønter VK kr 40
286 Kina Lykke amulet 120 mm kr 75
287 Kina Lykke amulet 48 mm kr 25
288 Kina Lykke amulet 48 mm kr 25
289 Kina Lykke amulet 52 mm kr 25
290 Kina Lykke amulet 47 mm kr 25
291 Zaire 10 Makuta 1973 og 78              km 7 UC/(0) kr 40
292 Zaire 20 Makuta 1973 og 76              km 8 1+ kr 15
293 Zaire 1 Zaire 1987                             km 13 UC kr 12
294 Zaire 2½ Zaires 1975                        km 9 UC kr 180
295 Zaire 2½ Zaires 1975                        km 9 Proof kr 225
296 Zaire 5 Zaires 1987                           km 14 UC kr 12
297 Zaire 10 Zaires 1988                         km 19 01 kr 25
298 Zaire 5 Zaires 1975                           km 10 Proof kr 225
299 Zaire 5 Zaires 1975                           km 10 Proof kr 225

Salgslisten denne måned
Denne måneds salgsliste er sammensat af mønter m.m. indleveret af Foreningens medlem-
mer til salg gennem denne. I henhold til Toldvæsenets bestemmelser kan salget herefter fore-
gå uden tillæg af moms på hammerslagsprisen.

Følgende medlemmer har ydet bidrag til listen (listens nr. [medlem nr.]): (1 - 142 [31]),
(143 - 183 [7]), (184 - 186 [71]), (187 - 195 [97), (196 - 200 [8]), (201 - 242 [62]), (243 - 255 [23]),
(256 - 290 [35]), (291 - 299 [7]).
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SKANDERBORG
MØNTSAMLERFORENING

BREVBUD
Nr. Bud Pris Nr. Bud Pris


